

RAZVOJ KAKOVOSTNIH ZDRAVIL V LEKU JE V INTERESU SLOVENSKEGA ZDRAVSTVA IN ZDRAVNIKOV

Razvoj stroke predstavlja stalnico v skupnih prizadevanjih za kakovostno oskrbo bolnikov in napredek družbe v celoti. Tega se v farmacevtski družbi Lek zavedamo in z veliko odgovornostjo pristopamo k sodelovanju z zdravstvenim sistemom v želji, da se visoka raven zdravstvenega varstva v Sloveniji nenehno vzdržuje.

Konec lanskega leta smo naredili pomemben korak in se povezali z družbo Novartis, eno od vodilnih svetovnih farmacevtskih družb. S tem smo pridobili zanesljivega partnerja, ki ustvarja novo dimenzijo razvoja. Pretok informacij in znanja, vstopanje na nova področja proizvodnje zdravil, nižja stopnja tveganja v pogojih ostrega konkurenčnega boja, so samo nekateri dejavniki, ki Leku omogočajo boljše izhodišče pri spopadanju z globalnimi izzivi.

Živimo v trenutku, ko naglo vstopamo v zdravstveno reformo, in ko se veliko pričakuje tudi od farmacevtske industrije. Pozivom nosilcev reforme, tako Ministrstva za zdravje, kot Zavoda za zdravstveno zavarovanje, smo se odzvali še pred začetkom izvajanja same zdravstvene reforme, saj se zavedamo, da se le s skupnimi prizadevanji lahko približamo ciljem

reform. Naša znanja o farmakoterapevtskih, ekonomskih in drugih vidikih zdravljenja z zdravili morajo biti dostopna zdravniku in upamo, da ukrepi Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije ne bodo omejevali našega dostopa do zdravnikov in še uspešnejšega bodočega sodelovanja.

Farmacevtska družba Lek s pretežnim delom razvojno-raziskovalnih, proizvodnih in tržnih aktivnosti v domačem slovenskem okolju in s svojo lastno korporativno identiteto ter ob podpori družbe Novartis še naprej prinaša dodano vrednost zdravstvu, gospodarstvu in slovenski družbi v celoti.

Nova delovna mesta, investicije, uspeh Amoksiklava na trgu Združenih držav Amerike, generalno pokroviteljstvo Konference WONCA 2003, 7. kongresa endoskopske kirurgije in podpora številnim drugim strokovnim srečanjem, so trdna znamenja, da Lek stopa po utečenih poteh, kamor vodita znanje in sodelovanje, ter predvsem skrb za paciente in za njihovo zdravje.

18. junij 2003

Metod Dragonja